

Молодежь против СПИДа и наркотиков

☒ 29 ноября 2019 года в комнате духовности студенческого общежития № 2 состоялась беседа за «круглым столом» на тему «Мы боремся со СПИДом и наркотиками». На встрече педагог-воспитатель и психолог Сагдуллаева Дилором Мухиддиновна провела разъяснительную работу среди студентов о возможных последствиях этих пагубных привычек.

Информация заместителя декана по работе с молодежью факультета энергоснабжения сельского и водного хозяйства Аброра Ботирова.

Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.